

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Год издания 16-й

№ 97 (3071)

ВТОРНИК, 16 мая 1967 года

Цена 2 коп.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

За большие заслуги в оказании помощи советскому здравоохранению, активное участие в борьбе за мир и в связи со 100-летием со дня основания общества Красного Креста в стране Президиум Верховного Совета СССР награждает союз общества Красного Креста и Красного Полумесяца СССР орденом Ленина.

ЭКЗАМЕН ВЫДЕРЖАН

Гараев Василий. Эта фамилия знакома всем речникам ангарской пригати. Хотя на порталном кране, можно сказать, он без году неделя. Еще до призыва в армию пришел Василий к речникам. Работал на ремонте, а сердцем был там, в кабине порталного крана. Ушел в армию, отслужил, снова вернулся в порт, где ему доверили кран. Как радовался Гараев, когда в первый раз сел за штурвалы и огромная машина, послушно выполняя его волю, заработала в полную силу.

У парня оказалась крепкая хватка. Ровно через неделю после открытия навигации он поставил рекорд. Обогнав своих товарищей, Василий за смену разгрузил четыре баржи с гравием, вместимостью каждая шестьдесят тонн. Это было неслыханно. Успеху молодого крановщика радовалась товарищи, но больше все ликовал его учитель старший крановщик Непомнящих. Лишь он один знал, каких трудов стоил этот рекорд, а непосыпанным стало просто ясно — экзамен на трудовую зрелость выдержан, родился новый рабочий.

Ю. ШУМАЙЛОВ,
внештатный корреспондент.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

МОСКВА. На воскресенье пришли в воскресенье в аэропорт Домодедово около трех тысяч последних подмосковного комсомола. Комсомольцы и молодежь решили помочь строителям подготовить массив к высадке десанта во время предстоящего воздушного парада 1967 года. Традиционное место проведения летушных парадов — Тушинский аэродром стал тесен для полка советской авиационной техники и мастерства советских летчиков, десантников и парашютистов. В юбилейном году Советской власти праздник авиаторов намечается провести в Домодево.

МУРУНТАУ (Бухарская область). В самом центре Кызылкумской долины южной восточной части страны — крупная обогатительная фабрика Там, где еще недавно властвовали барханные пески, растет новый город Заравшан, а неподалеку развинулась еще одна новостройка года — горнообогатительный комбинат. Это предприятие, где будет применена разрабатываемая советскими специалистами новейшая технология выщелачивания благородного металла из руды, даст дешевле по себестоимости золота.

ИВАНОВО. Берега знаменитой Талки, слышавшей пламенные речи депутатов одного из первых в России Советов рабочих депутатов Зиновия в воскресенье тысяче людей. Здесь был торжественно открыт парк имени революционерки 1905 года. Первыми посетителями парка были текстильщики фабрики «Красная Талка». В честь открытия парка состоялись концерты художественной самодеятельности.

УЛЬЯНОВСК. Богата музыкальной и танцевальной культурой Ульяновская область. Только что отзвучали заключительные аккорды ленинского музыкального фестиваля, а в воскресенье сельхозом «Волжск» прибыл фестиваль «Музыкальная культура СССР», посвященный 50-летию Октября. На руднику Ленина присоединился симфонический оркестр Всесоюзного радио и телевидения, народный артист СССР лауреат Ленинской премии Арам Хачатурян и другие. Состоялись первые концерты.



В ремонтно-механической мастерской МСУ-142 треста Восходхиммонтаж работает молодой токарь Александр Телетнев. Любой сложности токарные работы выполняет молодой специалист. За короткое время он заслужил уважение в своем коллективе.

НА СНИМКЕ: А. Телетнев.

Фото А. Ставинова.

ЦЕХИ СТАНУТ НЕУЗНАВАЕМЫМИ

ОСЕНЬЮ прошлого года красок: светломалиновые, светлым рабочим, техническим рабочим и инженерам завода железобетонных изделий № 2 был вручен специально отпечатанный вопросник, в котором был и такой вопрос: «Каким вы хотите видеть свое рабочее место? В какой цвет необходимо покрасить стены цеха?»

И это не было риторическим вопросом, ибо тогда на заводе стали по-особому подходить к проблеме технической эстетики. На техническом совете завода были рассмотрены все предложения рабочих, учтены замечания специалистов и решено, чтобы каждый цех отвечал современному этапу производственной эстетики.

В кабинете главного инженера завода Анатолия Михайловича Ремизова мне удалось познакомиться с проектами «новых» цехов, я взял слово цехов в кавычки сознательно: помещения будут прежними по размерам, а по цветовой гамме, по внешнему оформлению — да, действительно, станут неузнаваемыми.

И уже сейчас один цех — газосиликата — выглядит по-новому: теплые, спокойные тона окрашенных стен, стенов, галерей и самые опасные места — в тонах резких. Так, краны окрашены в красный, черный и желтый тона.

Проект «новых» цехов предусматривает для каждого помещения свое, определенное для профиля цеха, сочетание

Вся работа будет завершена к августу, с тем, чтобы завод коммунистического труда приторочен к юбилею Советской власти не только с перевыполнением плановых заданий, но и красивым внешне. Закачивается озеленение, скоро будут высажены на территории завода и у цехов цветы, а заводоуправление переселится в светлое двухэтажное здание.

Вся работа завода ЖБИ-2 сегодня — это подготовка к встрече Великого 50-летия. Этой дате посвящены соревнования между бригадами и цехами, о которых наша газета уже рассказывала. Хочется привести лишь одну цифру: в честь юбилея будет охвачено соревнованием около 70 процентов персонала завода — так сказано в планах мероприятий.

Во всех цехах проводятся лекции и беседы, конкурс на лучшую подготовку цехов к встрече Октября. К дню строительства 8 августа завершится работа по описанию истории завода и будет оформлена Книга почета.

И еще одна заключительная цифра: завод коммунистического труда ЖБИ-2 решил выполнить головной план к 20 декабря и дать городу 126 тысяч кубометров сборного железобетона и 35 тысяч кубометров газосиликатной продукции.

В. МУТИН.



ГОРОД — НА ПЯТИДНЕВКУ

В прошлую субботу Ангарский горком КПСС провел совещание по переходу на пятидневную рабочую неделю предприятий и организаций города.

Секретарь ГК КПСС В. Г. Масалов сообщил, что ДЛЯ АНГАРСКА УТВЕРЖДЕН СРОК ПОЛНОГО ПЕРЕХОДА ВСЕХ ПРЕДПРИЯТИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ НА ПЯТИДНЕВКУ — ИЮНЬ! Опыт работы предприятий Ангарска на пятидневке показал, что производительность труда в результате перехода увеличилась, заработная плата не уменьшилась, а на ряде пред-

приятый даже увеличилась. Участники совещания руководители цементного, керамического заводов, начальные железнодорожных станций доложили о готовности перейти на пятидневку с 1 июня.

В своих выступлениях они внесли предложения по работе городского транспорта, торговли, детских учреждений.

Было высказано мнение, чтобы продовольственные магазины в субботу и воскресенье работали.

Не позднее 5 июня предприятия и организации представят на рассмотрение городской комиссии свои планы перехода на пятидневную рабочую неделю.

Давно уже «освоили» мероприятия, какие пятидневную рабочую неделю встречают трудности, и дело химиков и строителей нашего города. А теперь вопрос стоит о переводе кабинета первого секретаря горкома партии В. Г. Масалова.

На совещании были жбы быты и торговли, приглашены руководители общинских, детских и ли предприятий и секретарей остальных учреждений партийных организаций. Именно о том, как заций, председатели мидет подготовка к этому стных комитетов.

ВЫСТАВКА РАБОТ РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

У здания управления строительства оборудована своеобразная строительная выставка. Рационализаторы СМУ-2 доставили сюда шпиритно-панельные подмости, изготовленные по методу севастопольских строителей. Подмости двухуровневые, они легко собираются и разбираются. Их применяют при отделочных работах и при кирпичной кладке промышленных зданий.

Рядом установили свои новинки рабочие СМУ-3, ведущие сооружение объектов нефтехимики. Полагая, что им придется иметь дело со строительством эстакад, устанавливать массу железобетонных колонн. Для колонн нужны бетонированные стаканы, устройство которых занимает очень много времени. И тут на помощь пришли рационализаторы. Они изготовили специальную металлическую форму и несколько шин от гудриков. Теперь устройство стаканов стало значительно легче, затраты времени самые минимальные.

Здесь можно познакомиться с трубчатыми разборными лесами, с опытом отделочных работ. Каждого наверняка заинтересуют новые виды мастик, новые методы шлифования поверхностей и многие другие, что уже давно применяются в одних строительных подразделениях, но еще слабо внедряется в другие.

«АНГАРСКИЙ СТРОИТЕЛЬ».



Киреевск (Тульская область). Из месяца в месяц увеличивает производство молотое предприятие области — Киреевская меховая фабрика. За 1 квартал выпущено 17 тысяч квадратных метров искусственного меха сверх плана.

На снимке: машины, отделывающие искусственный мех для обу-

Фото П. Маслова.

Фотохроника ТАСС.

СОВЕТСКИЕ САМОЛЕТЫ В ПАРИЖЕ

Этим летом СССР покажет новую авиационную технику в парижском салоне, где он с успехом дебютировал два года назад. Посетители салона увидят, в частности, реактивные пассажирские самолеты ЯК-40 и ТУ-154, которым специалисты предъявляют быструю популярность. Полагают, что специалисты заинтересуются новыми советскими вертолетами. Легавый «оран» МИ-10К легко поднимает бабки, мостовые фермы, нефтяные вышки весом 11—12 тонн и точно устанавливает их в цель. Универсальный геликоптер КА-26 берет шесть пассажиров или 700 килограммов груза. Он широко применяется на авиационных работах в сельском хозяйстве.

